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Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER 03 CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 2.538/2022, de autoria do Deputado Rafael 

Prudente, do Deputado João Cardoso e Deputado Delmasso, que “altera a Lei nº 6.615, 

de 04 de junho de 2020, que dispõe sobre a coleta de resíduos sólidos nos condomínios 

horizontais pelo Serviço de Limpeza Urbana do Distrito Federal – SLU e dá outras 

providências.” 

Sr. Presidente, o projeto ora apresentado encontra-se fundamentado no art. 

17, inciso VI e VIII da Lei Orgânica do Distrito Federal, bem como está amparado e 

cumpre os requisitos da Política Nacional de Resíduos Sólidos, Lei federal nº 12.305, 

de 2 de agosto de 2010, e na Lei distrital nº 5.418, de 24 de novembro de 2014.  

Ainda por preencher todos os requisitos, nós votamos pela admissibilidade e 

aprovação do Projeto de Lei nº 2.538/2022.  

É o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Obrigado, Deputada Jaqueline Silva. 

Quero informar que nós não temos quorum suficiente para aprovação da matéria. 

Estamos com 12 presentes. Temos apenas 11 Deputados.  

Vamos fazer a recomposição de quorum.  
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Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados para 

verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 

Deputado Chico Vigilante, V.Exa. registre, por favor, a sua presença.  

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, agora que nós batemos 13 presentes. O Deputado 

José Gomes chegou também. É engraçado que um monte de Deputados que são 

ligados à carreira x, y, z votam o projeto de interesse de suas carreiras e vazam, ou 

seja, até onde eu ouvi os discursos aqui, o compromisso era votar de todos os 

servidores públicos. (Palmas efusivas.) 

Então, primeiro, fica a crítica aos nossos colegas, tem que votar de todo 

mundo. Segundo, não dá para a gente ficar aqui igual garoto de recado do Poder 

Executivo, não! Se o governo tem interesse em dar aumento ou auxílio para a 

categoria, manda a droga do projeto para cá, porque ninguém é obrigado a ficar à 

meia-noite esperando a boa vontade de governo, não, Presidente.  

O Líder do Governo não está aqui. O Vice-Líder, meu amigo Deputado Robério 

Negreiros, que tem boa vinculação lá, tem que falar, tem que deixar claro para a gente 

qual é o projeto que vai chegar aqui da categoria x, y, z. Eu não sou menino de recado 
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e eu não vou ficar aqui esperando a boa vontade do governo. Eu vou logo falando. 

(Palmas.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Ok, Deputado.  

Estão presentes 14 Deputados, havendo, portanto, quorum regimental. 

Em discussão o parecer da CCJ. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.538/2022, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental.  

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, solicito a palavra para declaração 

de voto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra ao Deputado Jorge 

Vianna para declaração de voto. 


